

Президент

Ориентироваться на возможности российского рынка

Расул ГУРТУЕВ

Вчера Президент КБР Арсен Канюков провел очередное выездное совещание с главами администраций муниципальных районов и городских округов в поселке Каухатау. Заседание было посвящено итогам социально-экономического развития Черекского района, а также обсуждению перечня первоочередных мер по модернизации социальной сферы, составленного в результате объезда населенных пунктов правительственной комиссии.



агрокооператора «Золотой Колос» в селе Заргажи и детского шоу-интерьера в селе Бабуянте. Президент остался доволен темпами развития агрокооператора Арсена Утижеева, а в разговоре с Русланом Афанасьевым высказался за расширение плодородия под различными видами овощеводства и плодородства: «Не надо ориентироваться на республику, крупные российские сетевые компании готовы забирать все производимую продукцию, поэтому надо исходить из возможностей российского рынка». В Бабуянте Арсен Канюков в целом одобрительно отозвался об идее открытия на базе школы интерната кадетского корпуса, но предложил обдумать и другие варианты.

РАСШИРЯЕТСЯ ДИАЛОГ С НАРОДОМ

Обсуждаем концепцию национальной политики КБР

Мухаб БЖЕНИКОВ, кандидат наук, заслуженный журналист КБР

Концепция национальной политики Кабардино-Балкарии, проект которой вынесен на всенародное обсуждение, свидетельствует о том, что власть всесторонне расширяет диалог с народом и проявляет желание учитывать его мнение в своей работе. Само слово «концепция» в энциклопедическом словаре определяется двумя значениями: «поименная» и «системная», которые характеризуют проект, и как способ трактовки жизненных явлений действительности, и как систему, обуславливающую воздушный замыселом и конструктивным принципом.

Все мысли глас проекта направлены на реализацию основного тезиса, представляющего собой «систематизированную совокупность политико-правовых, ценностных ориентиров, принципов и приоритетов, регламентирующих деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления, общественных объединений, граждан в области развития межэтнических отношений».

ЖКХ

Прохладный готовится к зиме

В Прохладном идет подготовка объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону. Администрация города взята на контроль подготовка объектов жилищного фонда и систем жизнеобеспечения, сообщает секретарь администрации г.о. Людмила Панфиленко.

На очередную деловую встречу, которая прошла под председательством главы администрации Юлии Пархоменко, были приглашены руководители и представители телекоммуникального и управляющих компаний.

Глава муниципалитета поинтересовалась, какие работы еще необходимо провести, чтобы подойти к отопительному сезону в

полной готовности. Начальник «Прохладенского водоканала» Олег Хан сообщил, что плановые работы по подготовке к зиме завершены и водоканал полностью готов к приходу холодов.

Главный инженер «Городских электрических сетей» Дмитрий Каблов доложил, что уже заканчивается ремонт подстанции.

(Окончание на 2-й с.)

Финансы

Карты с индивидуальным дизайном

К своему 170-летию, которое будет отмечаться 12 ноября 2011 года, Сбербанк России предлагает воспользоваться новыми предложениями.

Вклад, который так и называется «Юбилейный – 170 лет», уже привлекает внимание клиентов банка – за первые две недели по нему наблюдается существенный приток средств. Со специальными предложениями банк выходит на молодежную аудиторию. С 1 сентября началась реализация международных банковских карт со сниженной стоимостью годового обслуживания и возможностью выпуска карты с индивидуальным дизайном для клиентов в возрасте от 14 до 25 лет. Начал работу молодежный сайт www.sberbank-respect.ru, с которого предусмотрен доступ в молодежный «Сбербанк Онлайн». Доступна и интеграция со страницами пользователей в социальных сетях. Управлялись молодежные кредитные карты, открыть которые можно по упрощенным требованиям, информирует Анзор Богатырев из пресс-центра Кабардино-Балкарского отделения Сбербанка России.

Кадры

Казбек Пшиншев вошел в «президентскую тысячу»

Дмитрий Медведев одобрил обновленный список резерва управленческих кадров, находящихся под патронажем Президента Российской Федерации.

Кадровый резерв Президента Российской Федерации обновлен 29 августа 2011 года. В него включен Руководитель управления Федеральной антитеррористической службы России по Кабардино-Балкарской Республике Казбек Пшиншев по представлению Центрального аппарата ФАО России.

Казбек Пшиншев – один из 139 представителей федеральных органов государственной власти РФ, вошедших в «президентскую тысячу».

КТО

В трех населенных пунктах вводятся особые меры и временные ограничения

Руководствуясь статьями 11, 12 Федерального закона РФ «О противодействии терроризму», в целях недопущения совершения террористических актов, обеспечения безопасности граждан, организаций и учреждений, розыска и задержания скрывающихся членов бандподполья, начальником Управления ФСО России по КБР руководителем Оперативного штаба в КБР генерал-майором С.К. Меменин принято решение о введении с семи часов 8 сентября 2011 года и до особого распоряжения режима контртеррористической операции на части территории Баксанского муниципального района (населенные пункты Баксан, Баксаненок, Дугубугей).

В период проведения контртеррористической операции на указанной территории будут действовать ряд мер и временных ограничений. В их числе: проверка у физических лиц документов, удостоверяющих их

Граница

Благотворительные акции «зеленых фуражек»

Лана ШИРИТОВА

Пограничники Кабардино-Балкарии приняли участие в гуманитарной акции на территории Южной Осетии. В частности, в Цхинвальском, Дзгаузском (Джискавском) и Энурговском районах республики проведен комплекс информационно-психологических мероприятий, получивших высокую оценку как глав местных администраций и населения, так и руководства Пограничной службы ФСО России.

Память

Улицы в честь прославленного земляка

Лана ЧЕРЕКСКАЯ

В Каухатау неукоснительно следуют хорошей традиции хранить память о земляках, оставших добрый след. Недавно решением сессии Совета местного самоуправления Черекской райадминистрации улица Садовая переименована в улицу имени Жанакаста Залиханова.

В 1957 году, после возвращения на родину балкарцев, в связи с работой в качестве новопоселенца национальной полицией, член Союза писателей и журналистов РФ Ж. Залиханов был назначен на должность первого секретаря Черекского райкома

партии. Уроженца с. Кенделеево хорошо помнят черекцы не только как партийного работника, но и автора романов «Орлы любят высоту», «Звезда Баксана» и других, в которых писатель прославил простого человека – создателя, труженика.

Ж. Залиханов удостоен боевых и трудовых наград – орденом «Знак Почета», Отечественной войны II степени, орденом РКСФСР и народный писатель Кабардино-Балкарии. Жанакаст Залиханов избирался депутатом Верховного Совета республики нескольких созывов.

ПЯТНИЦА, 9 СЕНТЯБРЯ

День: +22... +24
Ночь: +16... +18
Ясно.

Брифинг

Взятки дают и получают

Зинаида МАЛЬБАХОВА

Каждый год появляются все более изощренные мошеннические схемы. Аферисты, чтобы вызвать доверие своих жертв, зачастую представляют собой трудными общественными организациями, осуществляющих различные виды различных правоохранительным органам и специальным службам, заведующим в борьбе с коррупцией и организованной преступностью.

Они предлагают гражданам содействие в назначении или в различных должностях в органах власти, решении различных проблем с правоохранительными и контролирующими органами. Три подобных случая имели место в Урономском районе, – сказал на брифинге в МВД,

посвященный итогам работы за восемь месяцев текущего года, начальник отдела по борьбе с преступностью в отраслях экономики, оперативной-розыскной части по экономической безопасности МВД по КБР майор полиции Азамат Байков.

Рассказывая об обстоятельствах, при которых трое жителей Урономского района лишились 40, 50 и 100 тыс. руб., став жертвами мошеннических действий, А. Байков отметил, что преступники использовали самый простой способ обмана.

Они позвонили по телефону каждому из пострадавших и сказали им о различных должностях в органах власти, решении различных проблем с правоохранительными и контролирующими органами.

Три подобных случая имели место в Урономском районе, – сказал на брифинге в МВД,

(Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

Дети

Эстафета любви к родному краю

Наталья БЕЛЫХ

На базе Республиканского детского центра «Инобразование» в рамках празднования Дня государственности Кабардино-Балкарии впервые проведена республиканская эстафета «Мой край родной».

Команды интеллектуальные, творческие и спортивные соревнования, проходящие в игровой форме дали детям возможность почувствовать эффективность коллективной деятельности в различных видах культуры и в природе родного края, – рассказала корреспонденту «КБТ» начальник эколого-краеведческого отдела Центра

Успех

Лауреатом стала гимназия

По итогам итогов участия в российском заочном конкурсе «Познание и творчество», по итогам которого гимназия №2 г. Прохладного присвоено звание «Лауреат национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России».

Более 70 ребят приняли участие в конкурсе. Победи-

тели в номинации «Немецкий язык» – стала Алина Забиякина, «Познание и творчество» – в номинации «Остров загадок» (английский язык) – Станислав Пан. Гимназия присвоено звание «Лауреат» в номинации «Иностранный язык», что подтверждает высокий профессионализм учителей иностранных языков – О. Луценко и И. Токстова.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ

на I полугодие 2012 г. – 359 руб. 10 коп.; на 3 месяца – 179 руб. 55 коп.

При Администрации Президента КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 47-17-79; 47-32-56.

ПОГОДА
ПЯТНИЦА, 9 СЕНТЯБРЯ
День: +22... +24
Ночь: +16... +18
Ясно.

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
Доллар США 29.20 29.80
Евро 41.20 41.80
Курсы обмена валют на 9 сентября 2011 г.
покупка продажа

Президент

Приспешиваться на возможности российского рынка

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Высоко оценяя работу по возобновлению садоводства, в том числе по интенсивной технологии, выращиванию лекарственных трав, увеличению поголовья скота, росту числа занятых в малом предпринимательстве, объему инвестиций в основную капитал, динамично прироста собственных доходов и сбору налогов, Арсен Канков выдвинул и ряд важнейших проблем, с которыми сталкиваются сегодня руководители района, - недоумокмлектованности медицинских учреждений квалифицированными кадрами, врачам и сходящемуся высокую доходность бюджета.

«Необходимо и дальше наращивать и рационально использовать налоговый потенциал, в целом уделить отдуру реальному сектору экономики через реализацию инвестиционных программ, закладывать потенциал рекреационного кластера», - заметил Президент. Первый заместитель Председателя Правительства Арий Аргоев, соучастие от итогах работы правительственной комиссии по модернизации социальной сферы в Черкесском районе, выдвинул наиболее важные задачи на ближайшее время: строительство школы и дома культуры в селе Вербная Жемтага, преобразование школы интерната в селе Баубагет в республиканскую кадетскую школу, строительство детского сада в д. Баседа, строительство в этом селе, а также завершение строительства детского сада в Вербной Балкарии и Жемтага.

Министр экономического развития и торговли Алий Мукопов проинформировал о рейтинговых оценках социально-экономического развития Черкесского района в сравнении с другими муниципальными образованиями



Арсен Канков, глава администрации

Район с большим отрывом лидирует по инвестициям в основную капитал в расчете на душу населения, что объясняется строительством ГОС. Также выше среднереспубликанские значения исполнение налоговых заданий, уровень расходов бюджета на душу населения, сведения зарплаты дебиторская и кредиторская задолженность предприятий, в том числе по арендной оплате услуг естественных монополий, рост собственных доходов, коэффициент прироста населения, спортивные показатели. В то же время район отстает по объемам отгруженной продукции промышленности и сельского хозяйства, жилищному строительству, количеству предпринимателей и современности парка на доходы физических лиц. Высока здесь и индексная смертность. По данным опроса жителей, который проводился информационно-аналитическим управлением Администрации Президента КБР, самой важной проблемой, волнующей черкесов, является безработица, «но - развитие сферы образования, качество дорог и тротуаров. При этом деятельность местной администрации удовлетворены 70 процентов опрошенных. В качестве рекомендаций для решения важнейших проблем, волнующих население, Министерство экономического развития и торговли выдвинуло реализацию ряда проектов, включенных в республиканскую инвестиционную программу, - строительство свободной экономической зоны в рамках проекта «Курорты Северного Кавказа» - экономические показатели района улучшатся. Глава администрации района Махти Темиржанов подробно проанализировал социально-экономическое положение района. Его выводы в части важнейших проблем совпадали с позицией Министерства

экономического развития и торговли. В дополнение к ним Махти Темиржанов обозначил проблемы ремонта дорог, необходимость строительства крупного водозода Вербная Жемтага-Жемтага-Зарагиж-Псыгансу, капитального ремонта переданного под реконструкцию здания бывшего «Восточника», «заказ по проектированию и строительству мусоросортировки во всех населенных пунктах. Особое внимание подддержат идею открытия на базе школы интерната в селе Баубагет кадетской школы. Затем вместе с главами администраций населенных пунктов были рассмотрены мероприятия, которые вошли в проект программы модернизации социальной сферы. Подводя итоги дискуссии, Президент республике отметил, что районный центр Черкесского района в плане социального обустройства отстает от других райцентров. Необходимо первоочередное строительство нового районной больницы и физиолитического оздоровительного центра. В этом вопросе руководство республики рассчитывает на компанию «Русгидро», которая начинает строительство двух гидроэлектростанций в районе. Представитель компании, присутствующий в зале, отметил, что решение вопроса по поводу инвестиций в социальную сферу могло бы ускорить личное обращение Арсена Канкова к руководству «Русгидро». Евгений Доду. Президент поручил подготовить соответствующее письмо и заявил, что останется решать вопрос по конкретным проектам.

В конце заседания был задан вопрос о собственности на пастбища. Президент республике отметил, что в последние годы в области управления животноводства наблюдается тенденция к укрупнению пастбищ. Это приводит к тому, что в некоторых местах пастбища используются неэффективно. Президент поручил провести работу по оптимизации пастбищного фонда. Также он отметил, что в последние годы в области управления животноводства наблюдается тенденция к укрупнению пастбищ. Это приводит к тому, что в некоторых местах пастбища используются неэффективно. Президент поручил провести работу по оптимизации пастбищного фонда.

Тема дня

РАСШИРИТСЯ ДИАЛОГ С НАРОДОМ

Обсуждаем концепцию национальной политики КБР

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В последние годы усиливается тенденция к сужению диалога с народом. Это приводит к тому, что в некоторых местах пастбища используются неэффективно. Президент поручил провести работу по оптимизации пастбищного фонда. Также он отметил, что в последние годы в области управления животноводства наблюдается тенденция к укрупнению пастбищ. Это приводит к тому, что в некоторых местах пастбища используются неэффективно. Президент поручил провести работу по оптимизации пастбищного фонда.

Граница

Благотворительные акции «зеленых фуражек»

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В рамках визита и в помощь акции «Культура без границ», организованной московской благотворительной организацией «Спаси ребенка», в Черкесском районе проводятся акции «зеленых фуражек». Эти акции направлены на поддержку детей с ограниченными возможностями. В рамках визита и в помощь акции «Культура без границ», организованной московской благотворительной организацией «Спаси ребенка», в Черкесском районе проводятся акции «зеленых фуражек». Эти акции направлены на поддержку детей с ограниченными возможностями.

Безопасность

Дорожные знаки установят у каждой школы

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Черкесского района будут установлены дорожные знаки у каждой школы. Это позволит снизить количество дорожно-транспортных происшествий вблизи учебных заведений. В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Черкесского района будут установлены дорожные знаки у каждой школы. Это позволит снизить количество дорожно-транспортных происшествий вблизи учебных заведений.

Брифинг

Взятки дают и получают

По словам А. Бывова, все три преступления раскрыты, виновные лица являются жителями одного из сибирских городов. Что касается других видов правонарушений, подразделением МВД по КБР выявлено 750 экономических преступлений, из них 295 тяжких и особо тяжких. К уголовной ответственности привлечен 121 человек. Сумма материального ущерба составила 842 миллиона 589 тыс. руб. В результате принятым мер возмещено 396 млн. 538 тыс. руб. Докладывая о результатах оперативно-следственной деятельности в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, Азамат Бовжар подчеркнул, что более всего нарушается ст. 236 УК РФ (выпуск или продажа товаров, не отвечающих требованиям безопасности). С начала года имело место 22 подобных случая. Среди прочих - подделка банкнот, а также незаконное предпринимательство. Двадцать шесть преступлений по данному направлению раскрыто, в суды направлено 21 уголовное дело. Из незаконного оборота изъято почти четыре с половиной миллиона

бутылок готовой продукции. По предварительным оценкам ущерб государству составил 368 млн. 216 тыс. руб. Одним из приоритетных направлений оперативно-следственной работы, по словам А. Бывова, является выявление и ликвидация незаконной деятельности игорных заведений. За отчетный период пресечены действия 83 нелегальных игорных заведений, изъято 304 игровых автомата, 457 единиц сопутствующей атрибутики, 17 игровых столов, два рулетки. По фактам организации и проведения азартных игр с помощью компьютерного оборудования возбуждено 10 уголовных дел. В рамках оперативно-следственной работы по контрактам по обеспечению возмуждено двенадцать уголовных дел. Заместитель начальника отдела по противодействию коррупции федеральной службы безопасности КБР подполковник полиции Арсен Дауров, говоря о структуре совершенных за отчетный период преступлений, отметил рост числа подлогов - 117. В основном шесть фактов дана взятки, 21 - получения взятки, 72 случая злоупотребления и пять - превышения должностных полномочий. По 36 преступлениям коррупционной направленности уголовные дела направлены в суд. В целях обеспечения правоохранительного контроля, распределения и сохранности бюджетных средств выявлено 34 преступления. Ущерб от них, составивший 53,1 млн. руб., возмещен в полном объеме. В сфере реализации на территории республики приоритетных национальных проектов зарегистрировано двенадцать преступлений. Из числа находящихся в производстве уголовных дел по данному направлению раскрыто семь преступлений. В сфере потребительского рынка выявлено 120 преступлений, 79 из них связаны с нарушением авторских и смежных прав, 28 - с производством, хранением, перевозкой или сбытом товаров, не отвечающих требованиям безопасности, одно - с распространением поддельных марок акционного сбора.

Безопасность

Дорожные знаки установят у каждой школы

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Черкесского района будут установлены дорожные знаки у каждой школы. Это позволит снизить количество дорожно-транспортных происшествий вблизи учебных заведений. В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Черкесского района будут установлены дорожные знаки у каждой школы. Это позволит снизить количество дорожно-транспортных происшествий вблизи учебных заведений.

ЖКХ

Прохладный готовится к зиме

«Котельные подготовлены на 90 процентов», - рассказал директор «Теплоэнерго» Петр Есиков. - Суверенными компаниями работают котельные. Для того, чтобы зимой было меньше жалоб от граждан, необходимо провести гидравлические испытания, а также обратить внимание на реконструкцию внутренних инженерных сетей. Потребители энергии батарей на балконах, производят без согласования замену, а это влечет за собой разбалкаровки. Из-за самостоятельного слива воды из заполненных систем во время отопительного сезона термам кубы подгорят вода, создадут аварийные ситуации в котельных. Конструкции старых инженерных сетей не предусматривают заборной и регулирующей арматуры по стоякам. Нанесется отопительный сезон и будут жалобы, что один квартиры отключаются, а другие нет». Подводя итоги совещания, Ю. Пархоменко отметил, что благодаря системной работе по снижению количества технологических нарушений в прохладной климатической системе сократилось, однако отопительный сезон требует точной координации и тесного взаимодействия между всеми коммунальными и энергетическими службами.

КТО

В трех населенных пунктах вводятся особые меры и временные ограничения

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Черкесского района будут установлены дорожные знаки у каждой школы. Это позволит снизить количество дорожно-транспортных происшествий вблизи учебных заведений. В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Черкесского района будут установлены дорожные знаки у каждой школы. Это позволит снизить количество дорожно-транспортных происшествий вблизи учебных заведений.

Гарантируется анонимность и конфиденциальность

Оперативный штаб в КБР обращается к жителям и к лицам, имеющим доступ к информации в связи с введением ограничений на передвижение автотранспорта по указанным территориям, о необходимости соблюдения конфиденциальности информации. Любая полученная за счет информации о передвижении автотранспорта информация будет передаваться в органы власти, не подлежащая разглашению. Оперативный штаб в КБР гарантирует гражданам, сообщившим о передвижении автотранспорта, анонимность и конфиденциальность информации. Любая полученная за счет информации о передвижении автотранспорта информация будет передаваться в органы власти, не подлежащая разглашению.